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Geachte Raad,

Met raadsinformatiebrief 046, verstuurd op 3 juli 2020, hebben wij u geinformeerd over ons
principebesluit over de afname van warmte van een te ontwikkelen restwarmteleiding. Dit
besluit is niet juridisch bindend. In een op 8 juli 2020 gehouden raadsessie hebben wij ons
besluit en het project nader toegelicht. Het zag er toen nog naar uit dat die maand een
intentieverklaring zou worden gesloten tussen de bij de leiding betrokken partijen en dat wij
vervolgens rond deze tijd een voorstel aan uw raad zouden kunnen voorleggen. De partijen zijn
echter nog niet tot een overeenkomst gekomen. Omdat er geen relevante ontwikkelingen te
delen waren hebben wij de raadsessie van 7 oktober geschrapt.

Oorzaak van de opgetreden vertraging is dat partijen die in de ontwikkeling van de
restwarmteleiding investeren nog geen overeenstemming hebben bereikt over de onderlinge
verdeling van de kosten. De gemeenten in de Leidse regio zijn hier geen partij in. Hun aandeel
betreft een garantstelling voor de afname van een bepaalde hoeveelheid additionele warmte die
met een ruim gedimensioneerde leiding kan worden getransporteerd.

De regio Leiden probeert inmiddels met partijen overeenstemming te bereiken over de tekst van
een juridisch bindend convenant, dat tevens de basis vormt voor nader met Gasunie te sluiten
overeenkomsten. Ook verkent de regio wat er verder moet gebeuren als het convenant eenmaal
gesloten is. Zodra het convenant rijp is voor besluitvorming zullen wij dat met een voorstel aan
u voorleggen. In regioverband onderzoeken wij de mogelijkheid van het organiseren van een
informatief webinar voor raadsleden voorafgaand aan de besluitvorming over het convenant.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders,

A. R. de Graaf, Ch. B. Aptroot,
gemeentesecretaris burgemeester

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief.
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